

综合·要览

市委书记陈雪枫在市委常委(扩大)会议上强调

突出抓好三项重点工作 加快经济发展步伐

□记者 李江涛

昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议。会议要求,各级各部门要清醒认识当前形势,切实增强责任感、紧迫感,提起精气神,发挥主动性,凝心聚力抓工作,千方百计解难题,努力完成全年目标任务。

会议传达学习了习近平总书记在全国组织工作会议和中央政治局会议上的重要讲话、省委书记郭庚茂《学习弘扬焦裕禄精神,做为民务实清廉表率》的专题辅导报告,以及省长谢伏瞻来洛调研的讲话精神。

立足实际 认清责任 勇于担当

陈雪枫在讲话中指出,要立足洛阳实际,认清责任,勇于担当。各级各部门要清醒地看到,与全国、全省相比,洛阳的经济形势更为严峻,特别是主要经济指标下滑很快,经济发展的综合效益不够高,发展后劲明显不足。如果不能尽快形成新的增长点,经济下行压力将会持续加大,下行走势也很难改变。同时,更要清醒地看到,洛阳与郑州的差距正在拉大,南阳与我们的差距正在缩小;由于形势发生变化,我们以前的优势开始消失,甚至变成了劣势。因此,各级领导干部一定要认清当前实际,对存在的问题务必看清吃透;一定要结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,按照省委要求,对照焦裕禄精神做到“六问”,认真查摆问题,及时整改问题,树牢“为官一任,造福一方”的责任,切实增强危机意识,

担当意识、拼命意识、奉献意识,不辜负省委省政府的信任和全市人民的期盼,把洛阳的各项工作做得更好。

求真务实 突出重点 狠抓落实

陈雪枫强调,要求求真务实、突出重点、狠抓落实。务实先要求真,要坚持做正确的事,并把正确的事做正确。各地各部门要因地制宜,找准工作重点,选择最佳路径。当前,要突出抓好招商引资、改善环境、服务企业三项重点工作,不断优化产业结构,加快经济发展步伐。在服务企业方面,对于优势企业,要抓扩能、抓提升、抓增效、抓投资;对于困难企业,要给予更多“氧气”和“水分”,真心实意搞好服务,扎扎实实解决困难,帮助企业渡过难关;对于正常运转的企业,要积极帮助引导其转型、改制、创新,增强发展活力。在招商引资方面,要抓项目落地,明确招商引资项目落地时间、具体责任人,定期检查督促,严格问责;要抓项目进度,明确项目推进节点完成时间和具体责任人,开工项目抓竣工、竣工项目抓投产、投产项目抓达产;要抓重大项目,成立洛阳石化1800万吨炼油扩能改造项目、石化煤化工项目、惠普项目等重大项目工作组,央企扩能项目、省企支持项目等也要成立专门工作组,坚持双赢原则,积极吸引优势企业来洛投资。

营造环境 树好导向

陈雪枫强调,要营造环境、树好导向。良好的环境

是一个地方的形象、品牌,更是生产力和无形资产。一要树好人心导向。各级干部都要想着为洛阳尽心尽力、尽职尽责,做到心往一处想、劲往一处使。二要树正气、压邪气。领导干部不仅要带头树正气、行正气,做到坦坦荡荡、光明磊落、心无杂念,切实做到为民务实清廉,更要带头刹歪风、压邪气,对形形色色的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,对企业和群众反映强烈、深恶痛绝的“不给好处不办事,给了好处乱办事”“吃、拿、卡、要”等问题,要多从领导层面尤其是主要领导自身找原因。三要善用人、用好人。用好一个干部,就在广大干部群众面前树立了一面旗帜,就会激励一批干部奋发向上;用错一个干部,就会伤害干部群众的感情,挫伤一批干部的积极性。要用真正想干事、会干事、干成事的干部,让那些信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的干部受到褒奖、受到重用,让那些不思进取、不敢负责、不干实事、善于作秀的人没市场、没位子。

春秋航空 | 想飞就飞
SPRING AIRLINES

洛阳—香港 99元起 洛阳—石家庄 9元起
洛阳—重庆 洛阳—沈阳

China-sss.com 95524

电话:0379-64621877 64621277 支持电话语音支付, 无界开通网银

保家卫国 热血男儿

当兵最光荣
卫国最神圣
军人最美丽

详情请咨询河南省各级人民政府征兵办公室

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

我们奔梦人
日子多甜美

卖果蔗

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作